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Atelier- SPECTACOL de improvizație

Pe 26.09.2025 elevii de la Liceul Tehnologic ”Dimitrie Gusti” au participat la
Atelierul- spectacol pentru dezvoltare personală prin teatru de improvizație -
susținut de voluntarii de la Asociația 4TEEN ART Association.



Noaptea cercetătorilor 2025
”Știința pentru Terra. Un viitor sustenabil prin responsabilizare” 

În 26.09.2025 elevii din Liceul Tehnologic ”Dimitrie Gusti” au 
participat la ”Noaptea cercetătorilor 2025: ”Știința pentru Terra.
Un viitor sustenabil prin responsabilizare” din Măgurele-Ilfov.



Cupa Regelui și Cupa Reginei: Meci de oină

Pe 27.09.2025, elevi din cadrul Liceului Tehnologic
”Dimitrie Gusti” au participat la la meciurile de oină Cupa

Regelui și Cupa Reginei, în cadrul Proiectului interdisciplinar
“Oină, sportul tradițional românesc: joc și istorie în spiritul
egalității de gen și al competiției în echipe”.



Pe 15.10.2025 a avut loc Proiectul de educație emoțională și 

relațională despre abuzuri de orice fel, conflict între generații și 

educație incluzivă și toleranță, oferit de Asociația Venner 

Collective. 

Elevii de la clasele 9 D, 10 B, 10 D, 10 E și 11 B au urmărit și 
participat la discuția despre spectacolul de teatru interactiv 

“Monster” de Duncan Macmillan de la Teatrul Metropolis, 

răspunzând la întrebările despre emoțiile situaționale provocate de 

scenariu prin platforma audience.ahaslides.com

Spectacol de teatru interactiv

 “MONSTER” 

de Duncan Macmillan 

Teatrul Metropolis

























Vizită la Muzeul Național al Satului “Dimitrie Gusti” cu elevi ai 
claselor 9A, 11 B și 11 C, în cadrul proiectului “Moștenirea lui 
Dimitirie GUSTI”, în data de 15.11.2025.
 Ateliere de desen, sociologie, etnografie, geografie și istorie.

Vizită la Muzeul Național al Satului “Dimitrie GUSTI” 



Ziua Internațională a 
Drepturilor Copilului

Ziua internațională a drepturilor copilului /Cea mai mare 
lecție din lume ! fost celebrată și în cadrul Liceului Tehnologic
”DimitrieGusti” la clasele a IX-a în perioada 17–25.11.2025.
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